



首 页 | 学校要闻 | 综合新闻 | 专题报道 | 院系动态 | 国际事务 | 校友动态 | 招生就业 | 复旦人物
专家视点 | 复旦讲堂 | 校园生活 | 校史通讯 | 复旦书屋 | 相辉笔会 | 通知公告 | 媒体视角 | 科教扫描

复旦新闻文化网 新闻 院系动态

“公卫人的可持续发展目标：良好的健康与福祉——公共卫生学院学生学术论坛”举行

作者：王凯琳 陈梦水 张馨予 摄影：裴剑锋 来源：公共卫生学院 发布时间：2017-12-06 中字体

推荐 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

11月11日，由复旦大学公共卫生学院团委主办，昆山杜克大学全球健康理学硕士项目、北京大学公共卫生学院团委和南京医科大学公共卫生学院团委共同协办的“公卫人的可持续发展目标：良好的健康与福祉——公共卫生学院学生学术论坛”在复旦大学枫林校区顺利举行。

复旦大学公共卫生学院院长助理、营养与食品卫生学教研室主任何更生为大会致开幕辞。复旦大学公共卫生学院教授余宏杰和吕军分别围绕“全民健康的探索与实践”的主题为同学们带来了精彩的演讲。



余宏杰以“改变临床和公共卫生实践驱动的多学科交叉的感染性疾病研究”为题，为同学们介绍了流行病学领域多学科交叉的学术研究。他表示，做学术研究是一个漫长的积累过程，需要有扎实的医学专业基础知识和相关学科基础知识、良好的科研基本素质和能力。此外，余宏杰还和同学们交流探讨了为什么要学习基础知识、为什么要做科研等问题，现场互动频繁，气氛活跃。



吕军则从公共卫生管理角度，以“构筑可持续发展的人类健康共同体——对公共卫生管理使命的认识与分享”为题，讲述了一位公共卫生人的责任与目标。吕军阐述了新时代背景下公共卫生管理的使命，从学习、生活、工作三个角度以自己的切身经历启示同学们要做一个有自知之明、按规

律成长、简单而执着的人，和同学们探讨了如何扮演好人生的不同角色、担起肩上的使命。



与会人员参观了复旦大学上海医学院新校区的风貌，并前往八号楼二楼报告厅参加由四校优秀学生代表所做的学生专题报告。

专题报告分为“全民健康与生活因素”、“全民健康的疾病威胁”和“全民健康的政策保障”三个专题。复旦大学公共卫生学院流行病学教研室教师陆一涵、营养与食品卫生学教研室教师陈波、社会医学教研室教师王伟和卫生事业管理学教研室教师蒋风水作为点评嘉宾出席专题报告会。同时到场的还有复旦大学公共卫生学院团委书记方卫，昆山杜克大学教师蒋丽斐，北京大学公共卫生学院学工组长、团委书记孙傲伊，南京医科大学公共卫生学院党委副书记、副院长朱慧娟，学工办主任、团委书记刘璐，学工办辅导员、团委副书记毛献凯，学工办辅导员、团委副书记沈云等。



报告过程中，大家一起交流和分享了实践项目体会和科研探索成果，现场嘉宾也纷纷为学生科研项目提出了宝贵的建议。

本次论坛加强了四校公卫师生之间的学术交流，引发了同学们关于公共卫生事业以及全民健康与福祉的思考。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

我也来说两句！

验证码：

[发表评论](#)

[网站导航](#) - [投稿须知](#) - [投稿系统](#) - [新闻热线](#) - [投稿排行](#) - [联系我们](#)